Exercicel
Soit la suite (U,) définie par :
UO =1
3U, +4
U, ¥3

Upsr = pour tout n €N
1) Mantrer par récurrence que pour tout n€ENona : 0 </, <2

2) a — Montrer que (U,) est une suite croissante.
b — En déduire que (U,)est canvergente et calculer sa limite

3) soit (V) la suite définic sur N par:
v oo =2
G T
a- Montrer que (V,) est une suite géométrique de raison q = ;
b-  Exprimer (V,) puis (U,) al'aide n
c-  Retrouver alors la limite de la suite (U,)

Exercice 2

|
) pourtout n € N

4) Montrer par récurrence que pour tout n € Nona : U, =2
5)  a) Montrer que : (U, — 2)?
Uniy = Uy = ==

b) En déduire que (U,)est convergente et calculer sa limite

6) soit (V) la suite définie sur N par:
= 1
ol
a)Montrer que (V,) est une suite arithmétique de raison q =

1
2
b) Exprimer (V) puis (U,) a l'aide n

¢)Retrouver alors la limite de la suite (U,)

Exercice3
u,=0
On considére la suite (u,) définie par 6—u,
u,, = P ; pour tout n € 4.
—u,

1) a) Montrer par récurrence que pour tout nelN; ona w < 2.

u,—2)u, -3
b) Montrer que pourtout nell; wu 6 —u, =% ‘
_Mf.'
c) Montrer alors que la suite (u,) estcroissante.

d) Déduire que (u,) est convergente.

2) Soit la suite (v,) définie sur M par: v, =

a) Montrer que (v,) est une suite géométrique de raison 2.

b) Exprimer v, en fonction de n.

c) Déduire que, pour toutne N, u, =

d) Calculer alors lim u, .
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@.NW -hﬁf £0ié



Exercice 3
Soit la fonction f définie sur ]1; +oo[ par f(x) = 2 +
1) a/Etudier les variations de f.
b/Montrer que pour tout x € [2;3],f(x) € [2;3].

c/Montrer que pour tout x € [2;3],ona |f'(x)| < i.

1
2Wx—1"

2) a/Montrer que I'équation f(x) = x admet une solution unique «
dans ]1; +oo[ et vérifier que a €]2; 3[.
b/Montrer que (a —2)*(a —1) = %.

u-u = 2
3) Soit la suite (u,) définie par T T
n+1 i "——u,l—I

a/Montrer que pour toutn € IN, 2 < u, < 3.
b/Montrer que pour tout € IN ,|u,,., —a| < i lu,, — al.
c/En déduire que pour toutn € IN, |u, —al| < (%)".
d/Déduire lim u,.

Nn——oo

Exercice4

On considere les suites (U,) et (V,) définies par : Up = % et Vo =%
hU +V U +bV

et pour tout ne N, Uy, = "6 LV, =—" 5 5

1)  Pour tout ne N onpose X, = Vo= U,.

a- Montrer que (X,) est une suite géométrique dont on précisera la raison.

b- Exprimer (X,) en fonction de n, en déduire que pour tout ne N, U <V .
2) a- Etudier la monotonie de chacune des suites (U,) et (V.).

b- Prouver alors que les suites (U,) et (V) convergent vers la méme limite L.
3)  Pour tout ne N onpose Y, = V,+U,.

a- Montrer que (Y,) est suite constante.

b- Déterminer alors L.
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